

一周居事

超凡16年董事长签售落幕

日前,河南超凡装饰16周年董事长签售抽奖在智选假日酒店圆满落幕,有近千名业主参加本次董事长签售及抽奖活动。

下午5点半,活动抽奖开始,有不少的客户抽到了大奖。还有数十名客户抽到了金元宝、空调、微波炉等奖项。来自中原新城的张女士获得了一等奖,一辆奇瑞QQ3;二等奖由来自中央特区的范女士获得。获得一等奖的张女士在与超凡公司签订兑奖协议时更是激动地说:“这是我参加抽奖以来第一次获得如此大的奖项,感谢超凡装饰给我带来如此好运!”

中原百姓广场下月再掀直销潮

11月8日,中原百姓广场——建材家居总部基地汇聚了国内外知名建材、灯具、布艺、家具、家电、饰品厂商代表,召开了“12月3日~12月11日厂价直销风暴”大型促销筹备大会。

会议上,中原百姓广场总经理郑晓东宣布:“中原百姓广场建材家居总部基地千余家及总代理,联合推出厂价直销风暴。通过市场和厂商的紧密联合,真正做到让利于民。”

据悉,活动期间,消费者不仅可享受到消费满1000元返100元现金,使用中原百姓广场储值卡再省5%,还可参与“无故障幸运星”大型家电抽奖活动,中奖率100%。

嘉宝莉全球涂企列第41位

在日前召开的“2011年中国涂料工作信息年会及专家委员会会议”上,中国有两家企业进入全球涂料50强,其中排名靠前的嘉宝莉以3.11亿美元销售额位列第41位,这是我园涂料企业历史上首次进入全球涂料50强之列。

2011年下半年,嘉宝莉先后推出了一大批高品质的环保涂料产品,使嘉宝莉的环保品质得到了消费者的普遍认可。嘉宝莉将对现有渠道的精耕细作,通过持续的科研和新项目投入,开发出更多环保涂料产品。

买衣柜送橱柜 欧派明日启动“百年等一惠”

11月11日开始,欧派集团将在全国范围推出“百年等一惠”的促销活动,买衣柜送橱柜,将成为本年度收官之战。

据了解,当天日期中包含六个“一”,代表“一生一世一朝一夕一心一意”。该活动负责人表示,此次活动在于向年轻人表达拥有美满爱情生活的良好祝愿:“恋上一套柜,爱上一个家——一心一意,一生一世,只为我的TA”。

另悉,欧派集团将联合百隆集团和《瑞丽家居》发布《瑞丽新装家-风尚衣柜专辑》,打造时尚家居。

欧派集团负责人表示,欧派集团秉承“有家,有爱,有欧派”的企业理念,为消费者提供优质橱柜衣柜,打造时尚幸福家。希望通过此次活动向年轻人表达拥有美满爱情生活的良好祝愿,并通过提供优质服务为消费者打造幸福家居生活环境。

欧派集团董事长姚良松表示,衣柜不仅是一个家居产业,还是一个文化行业,欧派衣柜的广告语是“人生若是舞台,衣柜就是后台”。每个人、每个阶段要有不同的生活空间,也就需要不同的衣柜。此次活动就是针对年轻消费群体对家庭生活的新需要发起的,以帮助他们构建幸福家居。

业内专家分析指出,此次促销活动将迅速吸引年轻人,抢占市场先机。欧派衣柜具备了品牌、技术、品质和时尚的四大优势,将引领行业发展。欧派集团正逐步实现从橱柜领导品牌到橱柜衣柜领导品牌的跨越式发展,演绎家居发展史上的新传奇。

家博士

供暖季,保养家具好过冬

11月15日,北方城市都将正式进入供暖季,如何在供暖季保养家具,营造舒适家居环境显得尤为重要。尤其是木地板和木质家具都需要小心呵护,下面几点注意,您不妨看看。

地热采暖地表温度不超过45℃

目前地暖是采暖新趋势,但针对地暖用户,升温时一定要分阶段加热,建议采用每小时升温1℃的方法(全天不超过5℃)逐渐升温,以免对地板造成损坏。家庭使用地板表面温度30℃左右为宜,最高不超过45℃。

木质家具时刻远离加湿器

木材特有的吸湿性,所以要把其放在阴

凉、通风、温度和光照适中的地方。若需放在近窗位置,要避免阳光的直射,以免漆膜褪色和木料过早老化变形。

如果靠近潮湿的墙壁,会使木材吸湿膨胀,易开裂、霉烂,就要经常除湿,通常半个月一次即可。在供暖季节使用加湿器时,应使喷雾远离家具。

由于木材表面的漆膜不易过厚,因而对漆膜的保养是木家具使用长久的关键。所以,最好使用柔软的毛巾擦拭。

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报。咨询电话:65837780 67655128

中考成绩不理想怎么办? 找丁老师 王牌教育 培训典范 小学、新初一、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三、数学、英语、物理、化学、语文、新概念英语 VIP一对一、三人班、五人班、经典大班 尖子生高分班、培优提分班、补习提分班 2011年11月12号开课。

良缘-陈思 24小时 63911277 63911594 热线咨询 63910182 69130113 QQ 435219060 QQ 862719539

静脉曲张 脉管炎 李庆筋 高级医疗咨询师、副主任医师、教授(特聘) 六六年毕业于河南医科大学(五年制),一直从事血管外科临床工作。

丁老师学校一对一VIP学习中心 教育咨询师 提供权威教育建议 学习管理师 建立个性化学习方案

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报。咨询电话:65837780 65837790

爱情直通车 官方网站免费注册 www.aqztc.net 热心肖大妈 15538381293 真诚服务十七年